АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022год, представленных лицами, замещающими должности муниципальной службы Администрации МР «Тляратинский район» и руководителями муниципальных учреждений в 2023году


 Прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022год осуществлялся отделом кадров МР «Тляратинский район». По итогам декларационной компании, проведен анализ сведений о доходах лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений подведомственных администрации, а также членов их семей за 2022год.
Для муниципальных служащих администрации МР «Тляратинский район», также отдельно с приглашением глав администраций сельских поселений района были проведены обучающие семинары по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, где были рассмотрены порядок и методика заполнения и представления справки по форме БК.
В ходе проведения анализа сведений о доходах было установлено следующее:
- в ОК МР «Тляратинский район» заявлений о невозможности представления сведений о доходах в декларационный период не поступало;
- все муниципальные служащие, включенные в перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие Администрации муниципальных образований обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, Главы МР, глав СП, руководители подведомственных учреждений представили сведения о доходах своевременно, в соответствии с утвержденной формой в срок по 30 апреля 2023года включительно.
- в ОК администрации МР «Тляратинский район» сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022год всего представлено-94 справок;
Анализ сведений о доходах проводился в два этапа: первичный и последующий.
Первичный анализ сведений о доходах проводился общим отделом и отделом кадров администрации, при представлении справок о доходах за 2022год, на данном этапе проверялось правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации, полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей. 
Также проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений, Методическим рекомендациям, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 
По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.
Последующий анализ сведений о доходах проведен помощником главы по вопросам противодействия коррупции администрации МР «Тляратинский район» путем сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды.
В результате анализа всех справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022год, представленных муниципальными служащими администрации МР «Тляратинский район» признаки представления недостоверных или не полных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не выявлены.
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