Всероссийская перепись населения 2020г.

В октябре 2020 года в нашей стране пройдет Всероссийская перепись населения.
В Тляратинском районе, для  подготовки к переписи населения, 11июля 2019 года администрацией района создана комиссия (председатель комиссии глава МО «Тляратинский район» Раджабов Р.Г). Для того, чтобы перепись и подготовка к переписи прошла как следует и в надлежащем виде, многое зависит от глав сельских поселений.
Важно, чтобы вовлеченные в этот процесс лица исполняли все возложенные на них обязанности добросовестно и в срок. В каждом населенном пункте должен  быть назначен ответственный человек, сформирована комиссия по переписи.
30 августа 2019 года в районе завершился регистраторский обход.
11регистраторов в течение 30 дней провели обход 89 сельских населенных пунктов -5831 адресов.
Регистраторами были проведены следующие работы:
-проведена сверка наличия на местности жилых домов и иных строений; 
-проверено наличие аншлагов домов, строений и табличек на подъездах многоквартирных домов;
-уточнен статус домов (жилой, нежилой, учреждение медицинского или социального назначения и т.д.);
 -уточнена численность проживающего населения.
Информация о недостатках в адресном хозяйстве была систематизирована и передана в органы самоуправления для принятия мер по их устранению. Работы по выполнению недостатков и их устранению органы местного самоуправления должны завершить до 1 июля 2020 года.
Проводится мониторинг по уточнению названий улиц, наличие указателей с названиями улиц, номеров домов в сельских населенных пунктах, уточнение границ муниципальных образований.
Требуются карты каждого села, чтобы обозначить административные границы, пронумеровать дома и вывесить аншлаги с названиями улиц, где отсутствуют.
Актуализированные регистраторами данные по населенным пунктам (адреса домов, численность проживающего населения, изменения в картографический материал) вносятся   уполномоченными   в   районах и в городах в Автоматизированную систему подготовки, проведения и подведения итогов Всероссийской переписи населения (далее АС ВПН). В базу АС ВПН были дополнительно внесены -424 адресов, удалены-1191.
Этот этап работы необходим для последующего составления Организационного плана Всероссийской переписи населения 2020 года, который будет разрабатываться для организации непосредственно переписи населения и обеспечения полноты учета населения переписью.
По итогам Всероссийской переписи населения 2020 года, будут создаваться социально-экономические программы развития страны на 10 лет. Финансирование и другая поддержка нашего района будет зависеть из этих результатов.
   

